
Rozpis soutěží - příloha č. 5 - sezóna 2021/2022 
Hrací systémy soutěží 

Muži – Severočeská liga 
 

- do soutěže je přihlášeno 8 týmů: 1. TJ Slovan Varnsdorf,  2. USK Slávia Liberec, 3. Slavoj 

BK Litoměřice „C“,  4. BK Teplice, 5. SLUNETA Ústí n.L., 6. Válečníci Děčín, 7. BK Baník 

Most A, 8. BK Kondoři Liberec.  

Dlouhodobá soutěž. základní část každý s každým jednotlivě, dvoukolově, tj. 14 

termínů/zápasů a nadstavba formou play-off  o 1.- 4. a 5. – 8. místo, tj. 4 termíny/zápasy pro 

určení celkového pořadí SLM. Play-of se hraje na 2 zápasy s ev. prodloužením druhého při 

plichtě. V play-off se zahajuje vždy u hůře postaveného týmu po základní části.  Hrací dny Pá 

a So.                                   

Muži – Oblastní přebor 

- do soutěže je přihlášeno 10  týmů – 1. BK Baník Most B, 2. ASK Lovosice 3. Skřivánci Ústí 

n.L., 4. BK Česká Lípa, 5. BK Děčín Křešice,  6. BK Děčín juniorka, 7.  BK Chomutov, 8. BK Teplice 

„B“, 9. BA Louny, 10.  BA 2006 Roudnice n.L.,  

Dlouhodobá soutěž, každý s každým jednotlivě, dvoukolově, tj. 18 termínů/zápasů  Hrací dny 

Pá a So.         

                                                          Starší minižáci U13 

- do soutěže se přihlásilo 8 týmů – 1. BK Levharti Chomutov, 2. Slavoj BK Litoměřice, 3. BA 

Lynx Liberec, 4. Válečníci Děčín ,  5. BA Louny,,  6. SLUNETA Ústí n.L., 7. BK Teplice, 8. 

BA 2006 Roudnice n.L. 

Dlouhodobá otevřená soutěž: (s povolenými výjimkami, možno mix a start hráčů r. 2008 za 

podmínek stanovených v příloze RS) Do OP se započítávají pouze utkání týmů bez výjimek. 

Soutěž je rozdělená na základní část -  dvě skupiny: 

A - BA LYNX Liberec, BK Horejsek Děčín A, BK SLUNETA Ústí n.L., BK Teplice,  

B  -  BK Chomutov, BA Louny, BA 2006 Roudnice n.L., Slavoj BK Litoměřice, 

Hraje se systémem dvojzápasů, každý s každým jednotlivě, dvoukolově, – 6 termínů, 12 

zápasů.  

+ finálová nadstavba  o 1. – 4., 5. – 8. místo, opět každý s každým dvoukolově, dvojzápasy – 

6 termínů, 12 zápasů s tím, že se výsledky ze základní části nezapočítávají. Do skupiny o 1.- 

4. místo postupují pouze týmy bez udělených výjimek. 

Hrací dny So a Ne.  

Do NF postupuje vítěz OP, který odehrál celou soutěž plně podle pravidel minibasketbalu.  

 

 

Mladší minižáci U12 

- do soutěže se přihlásilo 10 týmů – 1. BK Levharti Chomutov, 2. Slavoj BK Litoměřice, 3. 

BA Lynx Liberec, 4. Válečníci Děčín,  5. BK Baník Most,  6. SLUNETA Ústí n.L., 7. BK 

Teplice, 8. BA 2006 Roudnice n.L. 9. TJ Slovan Varnsdorf, 10 BK Brandýs n.L. /startuje 

mimo soutěž OP/. 

Dlouhodobá otevřená soutěž (s povolenými výjimkami - možno mix a start hráčů r. 2009 za 

podmínek stanovených v příloze RS). Do OP se započítávají pouze utkání týmů bez výjimek. 

Soutěž je rozdělená na základní část -  dvě skupiny: 



A - BA LYNX Liberec, BA 2006 Roudnice n.L., Slavoj BK Litoměřice, TJ Slovan Varnsdorf,  

BK Brandýs n.L.  

B  -  BK Chomutov, Válečníci Děčín, BK SLUNETA Ústí n.L., BK Teplice, Baník Most 

Hraje se systémem dvojzápasů, každý s každým jednotlivě, dvoukolově, – 10 termínů, 16 

zápasů.  

+ finálová nadstavba  o 1. – 4., a 5. – 8. místo, opět každý s každým dvoukolově, dvojzápasy 

s tím, že výsledky ze základní části se započítávají – 4 termíny, 8 zápasů. O 9.- 10. místo se 

utkají ve dvojzápase doma/venku týmy na 5. místech ze základních skupin. Do skupiny o 1.- 

4. místo postupují pouze týmy bez udělených výjimek. Hrací dny So a Ne.  

Do NF postupuje vítěz OP, severočeský tým, který odehrál celou soutěž plně podle pravidel 

minibasketbalu.  
 

Ženy 

Do soutěže se přihlásilo 5 týmů. BK Děčín, Slavoj BK Litoměřice, BK Teplice, TJ Slovan 

Litoměřice a BK Chomutov /start ještě upřesní./.   

Dlouhodobá soutěž. Hraje se systémem každý s každým jednotlivě, 10 termínů, 8 

zápasů, s možností uspořádání závěrečného turnaje.  Hrací dny Pá, So a Ne.  
 

Starší minižákyně U13 

- do soutěže je přihlášeno 7 týmů – 1. TJ Slovan Litoměřice, 2. BK Děčín, 3. BK Levhartice 

Chomutov, 4. SLUNETA Ústí n.L., 5. TJ Slovan Varnsdorf, 6. Slavoj BK Litoměřice, 7. TJ 

Sokol Kladno /startuje mimo soutěž OP/. 

Dlouhodobá otevřená soutěž v rámci OP: (s povolenými výjimkami, možno mix a start hráček 

r. 2008 za podmínek stanovených v příloze RS). Do OP se započítávají pouze utkání 

severočeských týmů bez udělených výjimek. 

        Hraje se systémem dvojzápasů, každý s každým jednotlivě, dvoukolově. – 14 termínů, 

24 zápasů. Hrací dny So a Ne  

Do NF postupuje vítěz OP, severočeský tým, který odehrál celou soutěž plně podle pravidel 

minibasketbalu. 
 

Mladší minižákyně U12 

- do soutěže jsou přihlášeny 4 týmy – BK Levhartice Chomutov, TJ Slovan Litoměřice,  

Válečnice Děčín, BA LYNX Liberec. 

Dlouhodobá otevřená soutěž v rámci OP (s povolenými výjimkami, možno mix a start hráček 

r. 2009 za podmínek stanovených v příloze RS). Do OP se započítávají pouze utkání týmů bez 

výjimek. 

Hraje se systémem dvojzápasů, každý s každým jednotlivě, dvoukolově, 2x. 12 

termínů, 24 zápasů.   Hrací dny So a Ne  

Do NF postupuje vítěz OP, který odehrál celou soutěž plně podle pravidel minibasketbalu. 
 

Nejmladší minižactvo (U11) 

Do přípravní soutěže je přihlášeno 15 týmů (hoši/dívky/mix) –  

ASK Lovosice BK Chomutov h BK Děčín k A SLUNETA Ústí n.L.k 

BK Teplice Slavoj BK Litoměřice BK Děčín k B SLUNETA Ústí n.L.h 

TJ Slovan Varnsdorf Slovan Litoměřice Ball Liberec BA 2006 Roudnice n.L. 

BK Chomutov k BK Děčín h BA Louny       zm  



Úvodní část bude tvořit 5 turnajů po třech účastnících. První turnaje budou 

rozlosovány, pokud možno, podle klubových odhadů výkonnosti (začátečníci/pokročilí) a 

dojezdové vzdálenosti. Další pak podle jejich výsledků, aby se setkávaly týmy alespoň 

přibližně stejné výkonnosti, a budou opětovně respektovány i dojezdové vzdálenosti. 

V prosinci 2021 bude vyhlášena dlouhodobá kvalifikace o účast v NF a soutěž bude upravena 

podle přihlášených družstev a rozlosována tak, aby utkání nezasáhla do jarních prázdnin. 

Kluby mohou přihlásit svůj tým i v průběhu sezóny. Hrací dny So a Ne. 

 

Přípravky (U10) 

do soutěže se přihlásilo 7 družstev a kluby mohou přihlásit svůj tým i v průběhu sezóny 

TJ Slovan Varnsdorf BK Chomutov  SLUNETA Ústí n.L. k 

BK Teplice BK Děčín A SLUNETA Ústí n.L. h 

BK Děčín B   

Za STK připraví Jan Kout manuál, který bude základní kostrou akcí Severočeského minicupu. 

Základem bude dobrovolné pořadatelství ve vyhlášených termínech a jejich obsazení a 

program bude odvislé od možné kapacity hřišť. Do Severočeského minicupu mohou kluby 

své týmy přihlásit i v průběhu sezóny. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………  


